
𝑓(𝑡) ワイブル確率密度関数
=WEIBULL(A5,$B$1,$B$2,FALSE)

𝐹 𝑡 ワイブル累積分布関数
=WEIBULL.DIST(A5,$B$1,$B$2,TRUE)

正常関数𝑆 𝑡 = 1 − 𝐹 𝑡
=1-C5

ハザード関数

ℎ 𝑡 =
𝑓(𝑡)

1 − 𝐹(𝑡) =
𝑓(𝑡)
𝑆(𝑡)

=B5/D5

α β

α β

時間ｔ=1のときに
発生確率は、0.372
累積の確率は、0.298
正常な確率は、0.702
瞬間の危険な確率は、0.530   
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𝑓(𝑡) 確率密度関数

𝐹 𝑡 = ∫!
" 𝑓 𝑥 𝑑𝑥 累積分布関数

𝑆 𝑡 = 1 − 𝐹(𝑡) 正常関数

ℎ 𝑡 = #(")
&'((")

= #(")
)(")

ハザード関数
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ℎ 𝑡 = lim
∆𝑡→0

Pr(𝑡 ≤ 𝑇 ≤ 𝑡 + ∆𝑡|𝑇 ≥ 𝑡)
∆𝑡

= lim
∆𝑡→0

𝑆 𝑡 −𝑆(𝑡+∆𝑡)
∆𝑡 = − 𝑑𝑆(𝑡)

𝑑𝑡
1
𝑆 𝑡 = − 𝑑(𝑙𝑜𝑔𝑆 𝑡 )

𝑑𝑡

時間𝑡
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数
𝑆 𝑡

ハザード関数

ℎ 𝑡 = −
接線の勾配

𝑆 𝑡

𝑡と𝑡 + ∆𝑡の間でイベントが
発生する確率
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定義


